
163
118 (内6枚　未記入）
72.4 ％

１．あなたご自身についておたずねします。

％ 人数 ％ 人数 ％
男性 30 25.4 斜里町内 85 72.0 清里町 5 小学生 11 9.3
女性 82 69.5 斜里町外 25 21.2 小清水町 6 中・高校生 3 2.5

未記入 6 5.1 未記入 8 6.8 網走市 8 20歳代 8 6.8
計 118 100.0 計 118 100.0 北見市 1 30歳代 12 10.2

滋賀県 1 40歳代 16 13.6
50歳代 14 11.9
60歳代 35 29.7

70歳以上 12 10.2
未記入 7 5.9

計 118 100.0

２．本日の公演についておたずねします。

チェック数 ％ 人数 ％
ポスター 37 31.9 とても満足 51 43.2

おじろ通信 16 13.8 満足 33 28.0
35 30.2 普通 5 4.2

友の会だより 12 10.3 不満 0 0.0
ゆめホールHP 2 1.7 とても不満 0 0.0

ツイッター 11 9.5 未記入 29 24.6
フェイスブック 0 0.0 計 118 100.0

新聞広告 0 0.0
その他 0 0.0
未記入 3 2.6

116 100.0

３．「ゆめホール」で鑑賞したい映画
人数

アニメ 3
ディズニー 3
コンサート 6

歴史 1
演劇 6
映画 3
邦画 1

ジャズ 2
落語 2

ミュージカル 1
吹奏楽 1

漫才・お笑い 1
計 30

中島みゆき

ソシャゲ音楽コンサート

みのやまさひこコンサート

内海聡公演会
富田克也作品上映会

ボストンポップス

きみの名は

ユーフォソロ
林家太平（人情落語）

24時間TVなどのチャリティ番組

アンケート回収数
回収率

①性別 ②お住まい

北海道が舞台の映画
劇団四季

フォークソング
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～アンケート調査結果概要～

人数

①本日の公演を何で知りましたか （複数回答あり）

入場者数

計

知り合いから

③本日の公演の感想は別紙

③年齢

斜里町外内訳

②本日の公演はいかがでしたか

その他内訳



（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1 見入ってしまいました

2 お話がすごく面白くてまた見たいと思いました。

3 見ることができてよかったです。より多くの方に観ていただきたい映画だと思います。

4
斜里から一番近い映画館は北見のイオンシネマだと思うのですが、今回の様にイオンシネマでは上映しないけど評判のよ
い映画を上映してくれるとうれしいです。

5 話題になってましたので、見たいと思ってました。

6 劇場で見たかった作品なのでゆめホールで上映してくれてとても嬉しかったです。ありがとうございました。

7 若い人が見に来ていてよかった。

8 すずの明るさに感心しました。前向きな心

9 知らない時代を今改めて平和を有難いと思います。戦争のないことを有難いと思います。

10 戦争は絶対にダメです。平和で平凡な毎日が幸せということを忘れずに

11 感涙。ありがとうございました。

12 もっと子供に観てもらいたかったね

13 戦争の時代に生まれなくてよかったと心の底から思いました。

14 何年振りかで映画を観ました。とても痛い気持ちです。二度と戦争のない世の中になってほしいと願っています

15 パンフレットがほしかった！

16
原作も持っています。よく上映してくれました。イオンシネマなどの大型映画館ではあまり上映しないが、良作をぜひ上映し
て下さい。

17 今日の映画はつらかった。

18 戦後生まれとして私自身も戦争の事を実際には良く知らなくて、孫や子と一緒に見ることができて良かったです。

19
地元でこの映画を観て、又旅の地で見ることになるとは思ってもいませんでした。同じ映画を３回でも見たくなるほど素敵な
映画でした。

20 何回見ても良いです。反戦と叫ばない所が良いですね。

21 せつないですね。

22 映像がきれいでした。（内容が）重かったけど良かったです。

23

24

25

26

27

28

29

30

31

☆皆さんの声☆
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図１　アンケート回答者の男女比 図２　アンケート回答者の居住地

図３　アンケート回答者の年齢構成 図４　公演情報の入手方法

図５　公演内容の満足度
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図６、鑑賞したい公演

ボストンポップス 富田克也作品上映会
北海道が舞台の映画中島みゆき

劇団四季 24時間TVなどのチャリティ番組

ユーフォソロ
林家太平（人情落語）
フォークソング
きみの名は
ソシャゲ音楽コンサート
みのやまさひこコンサート

内海聡公演会

その他
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